

# Веничкие

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## ПЛАНЫ ПАРТИИ — ПЛАНЫ НАРОДА

С огромным вниманием труженники нашего города и района следят за работой пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР. Гармоничное вызвало постановление Пленума о межпартийной деятельности ЦК КПСС после XXIV съезда КПСС.

Утверждение двоякого пятилетнего плана, главная задача которого состоит в том, чтобы обеспечить значительный прирост материального и культурного уровня жизни народа на основе выполнения плана развития социалистического производства, повышение его эффективности, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда, вызвано новой задачей трудовой и политической активности трудящихся города и района.

Наше мы добиваемся письма наших читателей, в которых высказаны предельно ясные мысли — на решения партии и правительства эти задачи выполнят трудом, добрым и сознательным социалистическим обязательством 1971 года.

### Пятидневку — за четыре дня

Коллектив нашего участка треста «Стенострой» в эти дни ходит врасплох своим Дед, как и все советские люди, с большим вниманием занимается с документами Пленума ЦК КПСС, материалы третьей сессии Верховного Совета СССР восьмого созыва. Мы гордо обречены внутренне и внешнею политикой партии и правительством.

Июнь нашего государства создается трудом каждого рабочего, колхозника, советской интеллигенции. На основе разведывательного соревнования по достижению окладов заданной первого года нового пятилетия коллектив участка, которым в руководку, план 10 месяцев по строительно-монтажным работам выполнял на 123 процента при обязательстве 115 процентов. За этот период мы дважды выходили победителями в социалистическом сорев-

новании. Нам удалось пережить в этом коллективе чехов, немцев, партию и администрацию треста. Добрую славу на свои плечи нас завоевала бригада молодых, возглавляемая В. Осиповым. В этом коллективе человек, в том числе сам бригадир, участвует в технике и шпоре рабочей молодежи. Они сейчас работают под девизом «Пятидневное задание — за четыре дня».

Успешное выполнение девятидневного задания план будет иметь большое значение по созданию материально-технической базы коммунизма. В этом будет зависеть от нас — строителей. На новую работу партии мы ответим ударным трудом.

**А. ПАУТКОВ,**  
мастер треста «Стенострой».

### ЗАДАНИЕ ПЕРЕКРЫТО

Бюджетом районного объединения «Сельхозтехника» отличными трудовыми подражателям в третий раз сессии Верховного Совета СССР.

Им уже перекрыты годовые планы выполнения заданий плана в хозяйствах района. Искренне внесена на 4123 гектарах почти четыре тысяч по плану.

Пех по изготовлению кузовов (автомобильного производства) тоже хорошо справился с годовым заданием: вышло двадцать тысяч дат продукции на 93 тысячу рублей.

Более чем на 120 процентов выполнено годовое задание в земледельческих работ. Бригады монтажников сделали работ на 62 тысячу рублей.

•

### ЭТО ВОДНОУВРЕЖДЕНО

Морозо трудится в эти дни коллектив Ичалковского лесопункта. После прошедшего пленума ЦК КПСС сессии Верховного Совета СССР инструктор лесхоза откликнулся с большим одобрением отзываясь о успехах работников. Инженером с интересом знакомится с докладом председателя Комитета Министров СССР А. Н. Несыгина, выступившего на сессии.

Сейчас тут еще шире разведывательное соревнование за увеличение окладов первого года на десятой пятилетки. Лучшие люди предприятия улавливают за собой массы, чтобы с честью выполнить задание четвертого квартала текущего года. Несмотря на плохую погоду, бригады, возглавляемые И. Хажуновым, В. Жуковым, успешно ведут заготовку древесины. По-прежнему трудятся трактористы В. Работов, Назаров, шоферы В. Зайцев, И. Масленко, А. Ястребов и другие. Коллектив лесопункта дал слово программе 1971 года закончить до 25 декабря. Таким образом будет вывезено свыше плана 500 кубометров древесины.

•

### КОЛЛЕКТИВ КУРЛОВСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА

одним из первых предприятий областного управления лесного хозяйства стал работать по ноябрьскому пятилетнему плану и экономическому стимулированию. На предприятии во всех производственных подразделениях внедрен хозрасчет. Ввези и курловцам привезла делегация лесхоза отделе в Верхней области. Гости ознакомлены с работой, производящей

## Наказы избирателей

### В ЖИЗНЬ

В июньскую пятницу в Ленинском зале клуба им. Ленина на собраниях избиратели сделали, чтобы встретиться со своими депутатами А. И. Артемьев, С. П. Шехавцов, Д. И. Клеменов, Е. Е. Корнилов и другими и заслушать их сообщения о продолжении работы.

Открывший встречу секретарь партийного комитета В. С. Гасков сказал, что присутствующие делегаты единодушно договорились, чтобы на августовском выступлении поручить депутату от 202 избирательного округа секретарю городского комитета КПСС А. И. Артемьеву доложить избирателям о выполнении работы, а если, если в нем будут вопросы, обратиться на них. Избиратели одобрили предложенный порядок работы, и председательствующий предоставил слово первому секретарю городского комитета, депутату от 202 избирательного округа Александру Ивановичу Артемьеву.

— Недавно закончила Пленум Центрального Комитета партии обсуждая различные вопросы и в частности доклад Генерального секретаря ЦК КПСС И. В. Брежнев о «Международной деятельности ЦК КПСС после XXIV съезда партии», — сказала А. И. Артемьева. — Эта деятельность нашего ЦК полностью отвечает задачам, поставленным нашим решением XXIV съезда партии в области международной работы третьей сессии Верховного Совета СССР настоящего созыва, о задачах труженников города в девятой пятилетке.

### Труженники нашего города, развеем социалистическое соревнование за достижением заданного уровня в 1971 году, добиваясь определенных успехов в работе.

Успешно работайте в соответствии с планом. Выявите на текущий год обязательства по выполнению пятилетнего задания наравленные: Сельхозтехника, завод в области обслуживания трудящихся, развития торговли и обслуживания населения. Объявите своих успехов, например, в отношении с прошлым годом увеличились более чем на 10 процентов. Однако это не означает, что мы не должны улучшать базовое обслуживание.

П. ПАВЛОВ.

### ДЕНЬ ДЕПУТАТА

Среди депутатов Гусевского посевства есть такие, кто избрал верность. Потому истинное Советское дело для них актуальней деятельности. Недавно здесь был проведен февральский день депутата. Эта своеобразная форма учебы, которая помогает избирателям в работе, дает весьма хорошие результаты.

Депутаты прослушали лекцию о международной политике, прочитали И. В. Кукушкиным, и в шпильном заводостроительстве. Ее прочитал адъютант В. И. Трофимов.

В. КУРДЮМОВ.

### Отчетно-выборная конференция

В красном уголке ремонтно-строительного управления состоялось отчетно-выборная конференция работников комбината бытовых предприятий города. С докладом о работе городского профкома выступила

рему района КПСС Н. П. Курдюмова.

Она выслушала отчеты работников по виду работы хозрасчета.

Она заслушала отчеты работников по виду работы хозрасчета. Она заслушала отчеты работников по виду работы хозрасчета. Она заслушала отчеты работников по виду работы хозрасчета.



Валентина Васильевна Шишина работает предприниматель в первом производственном цехе текстильного комбината. Она хозрасчетно трудится в дни работы сессии Верховного Совета СССР. Увеличивает производительность труда, профсоюзники выполняют норму выработки на 115 процентов.

НА СНИМКЕ: предприниматель В. В. Шишина. Фото В. Носкова.



Гусь-Хрустальный



Выпуск шестой

**АКАДЕМИЯ  
ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА**

# НОВОМУ

## Уляхинский картофель

Рассказ об опыте работы картофелеводов колхоза им. 16 годовщины Октября

### Растут мастера

За годы восьмой пятилетки наши колхозники благодаря значительному улучшению культуры земледелия заметно повысили урожайность всех культур, особенно картофеля.

Конечно, увеличивается и продукция сельскохозяйственных продуктов государству. Картофля, например, только сверх пятилетнего плана дали горожанам 4011 тонн.

Благодаря достигнутым результатам колхоз с 1969 года является учебным ЦДК, награжден дипломом и свидетельствами Выставки.

Серебряными и бронзовыми медалями, свидетельствами участника ВДНХ награждены и многие наши производственники. В том числе бригадир полеводческих бригад Александр Павлович Шестаков, Дарья Филипповна Шейкина, Александра Емельяновна Медведева, рядовая колхозница Зинаида Семеновна Малыхина.

Зинаида девятю пятилетки мы тоже решили выносить достойно. И слово держим. Хотя лето было не из благоприятных, с каждого из 174 гектаров картофеля в среднем собрали по 245 центнеров, на 25 центнеров больше, чем брали «бывальства». Государству продали 1534 тонны клубней (вместо тысячи по плану), в том числе 815 тонн по линии «Серпуховская».

С 1968 года наш колхоз стал семеноводческим по картофелю. Производили для хозяйства район в области семян сорта: «Лорд», «Гатчинский», «Прилуцкий ранний». Чтобы дать покупателям качественный материал только первой и второй репродукции, мы ежегодно закупали элиты вышеуказанных сортов.

С 1971 года каждая бригада у нас выращивает определенный сорт: уляхинская — «Лорд», синдская — «Гатчинский», хрипосельская — «Прилуцкий ранний».

В такой организации дела мы видим большое преимущество. Во-первых, уменьшается возможность засоренности основного сорта другими сортами. Во-вторых, каждая бригада работает по определенной агрохимии, соблюдают строгий режим обработки поля, и добивается лучших результатов.

С каждым годом на возделывании картофеля у нас все больше роль отводится механизаторам. В 1971 году в этом деле



Бригады отличились Владимир Едкович Едков, Михаил Феофанович Кусков, Иван Алексеевич Медведев, Валентина Семеновна и Анастасия Сергеевна Чуишкова.

Наши картофелеводы дали урожаи в 1972 году больше, чем раньше, чем раньше, урожаи. Борьба за будущий урожай уже началась. Идет конструкторские работы, заготовка минеральных удобрений. Проводится учеба с полеводцами и механизаторами.

С планах получить самые передовые урожаи возделывания картофеля у нас анализирована поездка тридцати лучших производственников в конце ноября на Выставку достижений народного хозяйства.

**В. СЫЧЕВА**, главный агроном колхоза.

На снимке механизаторы М. Ф. Кусков, Ф. Ф. Задорожнюк.

● Колхоз им. 16 годовщины Октября в нынешнем году получил по 245 центнеров картофеля с гектара, или на 28 и больше прошлогоднего.

● Себестоимость центнера клубней составила 3 рубля 85 копеек. Это на 2 рубля 15 копеек ниже закупочной цены.

● Вместо тысячи тонн по плану колхоз продаст государству 1534 тонны картофеля, в том числе 815 тонн на семена другим хозяйствам.



На снимках (влево) — бригады ВДНХ колхозу им. 16 годовщины Октября, (внизу) — В. С. Сычева и Н. Е. Кашкина обсуждают мероприятия, позволяющие добиться еще лучших урожаев. Фото В. Задорожнюк.

### Главная забота

Я работаю трактористом в колхозе. Приехал сюда три года назад из Ивановской области, и с тех пор главным делом для меня возделывание картофеля — этого хлеба в наших местах.

Ничего выращивать его на 50 гектарах. В моем распоряжении были все необходимые для этого машины: трактор «Волгарь», культиватор, картофелесазала, копатель. Только умело использовать их, вовремя проводить все работы.

Я и работаю. Главная забота была — не трестить сорняки на полях, по несколько раз бороновал посевы до всходов и по всходам, обрабатывал междурядья и обязательно внесли удобрения в почву, дважды окуривал растения. И очень рад, что оправдал доверие колхозников, в среднем с этих пятидесяти гектаров мы собрали по 200 центнеров клубней.

Сейчас на пороге зима. Земля отсыреет, урожай даст урожаи, и надо будет работать в буртах, а мы, механизаторы и полеводы, в значительной мере работаем агрохимической учебкой, накоплением удобрений, чтобы в 1972 году бороться за еще больший урожай.

**В. КОЧНЕВ**, механизатор-картофелевод.

**БОРЬБУ** уляхинских колхозников за высокий урожай сельскохозяйственных культур немалый вклад внесли главный агроном хозяйства Валентина Сергеевна Сычева и агроном-опытница Наталья Егоровна Кашкина.

Не считая со временем, они учили полеводов и механизаторов прогрессивным приемам возделывания сельскохозяйственных культур, опыту, демонстрируемому на ВДНХ, контролировали качество обработки почвы и сева.

А теперь, когда урожай убран, причем отличной урожай — 18,6 центнера зерновых, 245 центнеров картофеля, 282 центнера овощей и 221 центнер силосных с каждого гектара — они разрабатывают мероприятия, осуществление которых в будущем году позволит колхозникам добиться еще лучших результатов в работе.

### Овощеводы — на старте

Новое, передовое в колхозе им. 16 годовщины Октября используется и в других отраслях земледелия.

С 1970 года занимаемся возделыванием овощей в пленочных теплицах. В прошлом году их площадь составляла 1060 квадратных метров, а нынче построили еще 17500 квадратных метров.

На это строительство было затрачено 17 тысяч рублей. Но, хотя пустили их в эксплуатацию с некоторым опозданием, и мы, все расходы оправдали — выручили от продажи огурцов около 35 тысяч рублей.

Всего собрали огурцов в этих теплицах 72 тонны, из них продали государству 68 тонн.

Постоянные работники в пленочных теплицах две недели: двое в уляхинской бригаде и десять — в красносельской. Все трудится добросовестно. И особенно надо отметить Александру Терентьевну Ануфриеву, Шуру Малокхину, Зою Ратникову, Александру Медведеву.

В 1972 году пленочные теплицы мы пустим в эксплуатацию пораньше, чем в этом, так как весной надо будет лишь новую пленку натянуть. А уляхинскую теплицу даже обогреть можно будет с ранней весны. Это позволит овощеводам добиться новых трудовых успехов в превращении в жизнь решений ХХIV съезда КПСС по увеличению производства овощей.

**Н. КАШКИНА**, агроном-опытница.



